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EN - OPERATING INSTRUCTIONS

1. Before operating, use the adjusting screw to adjust the height of the handle and set it to an ideal position in order to cut the tile easily (Fig. 1).

. Press down the locating screw to zero graduation line, make it overlap with the pointer of swivel. Then tighten the clamp handle, and set the
scale-plate and the pressure line in such way so they overlap (Fig. 2) with each other.

. Press down the locating screw to make it locate in any degrees from 0° to 45°. Then tighten the clamp handle (Fig. 3).

. After these adjustments, lift the handle, place the cutting wheel on the tile, and cut the tile slowly (Fig. 4).

. After cutting, put the handle near the end face of the tile, then push it downwards, forcing the tile to break (Fig. 5).

. While cutting the tile, the outspread bracket can be unfolded to help you operate the tool with more ease (Fig. 6).
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* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these changes
significantly affect the performance and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may
also concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement work, including maintenance and special
adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious injury
or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.

IT - ISTRUZIONI PER L'USO —

1. Prima di utilizzare, utilizzare la vite di régolazione,per regolare |'altezza della maniglia e posizionarla in una posizione ideale per tagliare
facilmente la piastrella (Fig. 1).

2. Premere verso il basso la vite di posizionamento,per azzerare lalinea di graduazione, farla sovrapporre con il puntatore della parte girevole. Quindi
stringere la maniglia del morsetto e posizionare la piastra della bilancia e la linea di pressione in modo tale che si sovrappongano (Fig. 2) tra loro.

3. Premere verso il basso la vite di posizionamento'per posizionarla in‘qualsiasi grado da 0° a 45°. Quindi serrare la maniglia del morsetto (Fig. 3).

4. Dopo queste regolazioni, sollevare la maniglia, posizionare lasduota di taglio sulla piastrella e tagliare lentamente la piastrella (Fig. 4).

5. Dopo il taglio, posizionare la maniglia vicino alla faccia téerminale della piastrella, quindi spingerla verso il basso, forzando la rottura della
piastrella (Fig. 5).

6. Durante il taglio della piastrella, € possibile aprire la staffa distesaer facilitare I'utilizzo dello strumento (Fig. 6).

manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente

* Utilizzare sempre il prodotto con |'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prod
addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore non sono responsabili

EL - OAHTIEZ AEITOYPTIAZ N AN 4

1. Na va puBpuioste to VPG TNG XEPOAaPrG otV W8avikh B€on yia tnv Kot Tou Thakdiou, yupiote tnv Bida puBuiong (Ew. 1).

2. Miéote mpog ta katw tnv Bida puBuLong yla va undevicete tnv Stafadbuiopévn kKAipaka, o SEIKTNG TOU KWVOUEVOU LEPOUG KaL N StaBabuiopévn
KAlpaka Ba mpémnet va Bplokovtal oto idlo onueio g emBuUNTAG TLUNG. Meplotpéte To AePLE yla va To acdalioete otnv B€on tou (Ewk. 2).

3. Méote mpog Ta katw TNV Bida puBULoNG yLa va pubuicete Tnv kKAion otnv emBupntr B€on (0°-45°). Enewta odifte o AePLé (Ew. 3).

4. META T0 TEAOG TWV Mapandvw pubuicewy, oNKWOTE TPOG Ta TTAVW TN XElpoAafn, dépte o€ emadn To €APTNUA KOTING E TNV ETULPAVELQ TOU
TAaKLSloU KOl KAVTE pLa TOUN apya katl otabepd (Eik. 4).

5. Meta 1o téAog tng Stadikaoiag komng, B€ote TNV XelpoAafr] Kovtd oto mPodiA Tou TMAAKISIOU KOl TILEGTE TIPOG TAL KATW WOTE VO OITOKOTIEL TO
TEMOXLOMEVO TUARUA Tou (Ek. 5).

6. Ma tnv dteukdAuvon oag Katd tnv dtadikaoiao KOTg, o Bpaxiovag tng ELKOVOG UOopPEL va puBuLotel otnv emBuuntr) B€on (Ewk. 6).

* O KATaoKeUOTNG Slatnpel To Sikaiwpa va mpaypatomnotost Seutepelouoeg AANOYEG OTO OXESLACHO TOU TIPOLOVTOG KOL OTA TEXVLIKA XOPOAKTNPLOTIKA XWPLg
Tiponyouevn eldomoinan, eKTOG GV oL aAAayEG QUTEG EMNPEAIOUV CNUAVTIKA TNV amodoaon Kat Aettoupyia aodANELAG TWV TTPOLOVIWY. Ta E6OPTHLATA TTOU
nepypddovral / anewovilovral ot oeAiSeg TOU eyxelpLSiou Tou KPATATE oTa XEPLO 00 EVOEXETAL VO adOPOUV KAl 0 GANA LOVTEAQ TNG OELPAG TIPOLOVIWY
TOU KOTOLOKEUQLOTH, LE TIOPOOLOL XOPOKTNPLOTIKA, KOL EVOEXETAL VAL LNV TEPAALBAVOVTAL OTO TPOLOV TTOU LOALG QTIOKTIOOTE.

* Na va Stacdoliotel n aodalela kat n agLomiotia Tou TPoLovTog Kabwg KAl n oxUG tTng eyyunaong OAEG oL epyacieg embLopBwaong, eAEéyxou, EMLOKEUNG
QVTLKATAOTOONG CUMMEPINAUBAVOUEVNG TNG CUVIAPNONG Kol TwV e8IKWY puBpicewy, TPEMEL va. EKTEAOUVTOL HOVO QIO TEXVIKOUG TOU €0UCLOSOTNEVOU
TUAMATOG Service Tou KATAOKELAOTH.

* XpnolyomoLeite MAVT TO POLOV HE TOV TTOPEXOUEVO EEOTALOMO. H Aeltoupyiat TOU TPOLOVTOG Me UN-TIPOPAETOUEVO ECOTALOUO EVEEXETAL VA TIPOKAAEDEL
BAGBN 1 akopa kot coBapd TPAUMATIOUO 1 Bdvato. O KOTAOKEUOOTHG KoL O €l0aywy£ag oudepio euBuvn dEpeL yla Tpavpatiopols kot BAGBEG mou
T(POKUTITOUV QIO TNV XPrion KN TPoPAETOEVOU EEOTALOUOU.
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BG - UHCTPYKL UM 3A EKCM/TOATALUA

1. Mpeay Aa n3nonseate, U3NOA3BaMTE PEryNMpaLLMA BUHT, 33 Aa PeryanpaTe BUCOUYMHATA HA APbMKKATA M A NOCTaBeTe B MAEANIHO MONOMKEHME,
3a [la perkeTe NecHo nsioykata (dwr. 1).

2. HaTUcHeTe NOKaLMOHHMA BUHT A0 Hy/eBaTa rpagympalla nHUSA, HanpaseTe ro NPUNOKpPMBaHe C BbpTALLMA Ce NoKasasel,. Cnes ToBa 3aTerHere
APbMKKaTa Ha ckobaTa M nocTtaBeTe Mallaba Ha Maliaba u IMHKUATA 3a HafAraHe Mo TaKbB HAYMH, Ye Aa ce npunokpmeart (Pur. 2) egHa c gpyra.

3. HaTucHeTe oKanu3npaLLmsa BUHT, 3a 4a ro HamepwWTe BbB BCAKa cTeneH oT 0° go 45°. Cneg ToBa 3aTerHeTe ApbKKaTa Ha ckobara (dur. 3).

4. Cnep Te3un HaCTPOMKM, MOBAMIHETE APbXKKATA, MOCTABETE PEKELLOTO KONEI0 BbPXY MA0YKATa M M3peKeTe NaoykaTta 6asHo (dur. 4).

5. Cnep, pasaHe nocTtaBeTte ApbiKKaTta 61130 40 KpaliHaTa CTpaHa Ha N0YKaTa, Clef KOeTo A HaTUCHETe HadoNy, MPUHYKAABaAMKM NioYKaTa 4a
ce cuynu (dwur. 5).

6. [lokaTo peskeTe Nio4KaTa, pasrbHaTaTa ckoba MoKe fia ce pasrbHe, 3a 43 BU MOMOTHe 4a paboTuTe C MHCTPYMEHTA C No-ronsma nekota (dur. 6).

* lpon3BoauMTeNnAT c1 3anassa NPaBoTO Aa NPaBW HE3HAYUTESIHU NPOMEHU B AVI3aVIHa N TeXHn4yeckute CI'IeLI,Md)MKaLl,VIVI Ha NpoAyKTute 6e3 npegsapuTenHo
yBeaomneHne, OCBEH akKo Te3n NPOMEHU He 3acAraTt 3Ha4YnuTenHo pa60TaTa 1 6esonacHocTTa Ha npoaykTtute. Yactute, OI'IMCZ:\HM/MHIOCTPVIpaHM Ha CTpaHuuuTte
Ha PbKOBOACTBOTO, KOETO AbpXXUTe B pbLUeTe CU, MOXKe Aa Ce OTHAaCAT M 3a ApyrM mogenin OT NPOoAYKTOBaTa JIMHUA Ha npoussogutena C I'IO,CI,06HVI
XapPaKTEPUCTUKN U MOXKe Aa He Ca BKAKYEHU B TOKY-LLO I'IpM,D,O6MTVIF| OT BaC NPOAYKT.

* 3a Aa ce rapaHtmpa 6e3onacHocTTa 1 HagexXAHOCTTa Ha NPoAYyKTa M BaAUAHOCTTA Ha rapaHuuATa, BCUYKU paﬁom Nno PemMOHT, NpoBepKa UAN 3aMAHa,
BK/IIOYUTENHO NOAAPDBXKKA U cnelunanHu HaCTpOl;'iKVI, Tpﬂ6ea Aa Cce U3BbpLlBaT CaMo OT TEXHULUU OT OTOPU3UPAHUA CeEPBU3EH OTAEN Ha NPOU3BOAUTENA.

* BuHarM M3nos3BaiTe Npogykta C gocTaBeHoTo obopyasaHe. Pabotata Ha mpoAyKkTa ¢ obopyaBaHe, KOETO He e A0CTaBeHO, MOXKe Aa 4oBede A0
HEeU3NpPaBHOCTM MU J0PU 40 CEPUO3HM HapaHABaHMA UM CMbPT. MPOU3BOAUTENAT U BHOCUTEAT HE HOCAT OTFOBOPHOCT 33 HapaHABaHMA U LLETH, Bb3HUKHAAN
B pe3yNTaT Ha M3M0/I3BaHETO Ha HECbOTBETCTBALLO HNKBHHVIHTa obopyaBaHe.

RO - INSTRUCTIUNI DE UTILIZARES 0 .\,

1. Tnainte de operare, folositi surubul de reglarépentru a reglaiiniltimea manerului si reglati-l intr-o pozitie ideal pentru a tiia usor tigla (Fig. 1).

2. Apasati in jos surubul de reglare pentru a aduce la zéro linia de gradatie, faceti-o sa se suprapuna cu indicatorul de pivotare. Apoi, strangeti
manerul de prindere si fixati placa de cantar silinia de presiune in‘asa fel incat sa se suprapuna (Fig. 2) una cu cealalta.

3. Apasati surubul de localizare pentru a face ca acesta saisé localizeze injorice grade de la 0° la 45°. Apoi strangeti manerul de prindere (Fig. 3).

4. Dupa aceste reglaje, ridicati manerul, asezati roata de'taiere petigla si taiati tigla incet (Fig. 4).

5. Dupa taiere, apropiati manerul de fata de capat a placii, apoi impingeti-l in jos, fortand tigla sa se rupa (Fig. 5).

6. In timp ce taiati tigla, suportul exterior poate fi desfisurat pentru ava ajuta si manevrati unealta cu mai multd usurint3 (Fig. 6).

reglajele speciale, trebuie sa fie efectuate numai de catre tehnicieni ai

ate cauza defectiuni sau chiar vatamari
izarea unui echipament neconform.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului c \hl
grave sau chiar moartea. Producatorul si importatorul nu sunt raspunzatori pent

HR - UPUTE ZA RUKOVANJE L PN\ 4

1. Prije rada, pomocu podesivog vijka namjestite visinu drske i postavite je na idealan poloZajkako biste lako izrezali plocicu (sl. 1).

2. Pritisnite lokacijski vijak na nultu mjernu liniju tako da se preklapa s pokazivacem okretne osi."Zatim zategnite rucicu stezaljke i postavite plocicu
skale i liniju pritiska tako da se medusobno preklapaju (sl. 2).

3. Pritisnite lokacijski vijak prema dolje kako bi se mogao nalaziti u bilo kojem rasponu od 0° do 45°. Zatim stegnite rucicu stezaljke (sl. 3).

4. Nakon tih prilagodbi podignite rucicu, postavite kotacic¢ za rezanje na plocicu i polako reZite plocicu (sl. 4).

5. Nakon rezanja, stavite drsku blizu zavrsnog lica plocice, a zatim je gurnite prema dolje, prisiljavajuci plocicu da se slomi (sl. 5).

6. Prilikom rezanja plocice rasirena zagrada moZze se rasklopiti kako bi vam se lakse upravljalo alatom (sl. 6).

* Proizvodac zadrzava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne najave, osim ako te promjene znacajno utjecu na
performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama priru¢nika koje drZite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele
proizvodaceve linije proizvoda sa sli¢nim znacajkama i mozda nece biti ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabauvili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske radove, ukljucujuéi odrzavanje i posebne
prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom opremom moze uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt.
Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom nesukladne opreme.
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HU - HASZNALATI UTASITAS

1. 1.A haszndlat el6tt dllitsa be a fogantyl magassagdt a bedllitd csavarral, és dllitsa be az idedlis pozicidba, hogy a csempe kdonnyen
vaghatd legyen (1. abra).

2. Nyomija le a rogzitd csavart a nulla osztasvonalig, Uugy, hogy az atfedje a forgd mutatdjat. Ezutdn hldzza meg a szoritd fogantyut, és

allitsa be a skéla lemezt és a nyomdvonalat ugy, hogy azok egymast atfedjék (2. abra).

Nyomija le a rogzit6esavart, hogy 0° és 45° kozotti barmely szogben rogziiljon. Ezutan hizza meg a szoritéfogantyut (3. dbra).

A bedllitasok utan emelje fel a fogantyut, helyezze a vagdkeréket a csempefeliiletre, és lassan vagja le a csempét (4. abra).

A vagas utan helyezze a fogantyut a csempe végéhez, majd nyomja lefelé, hogy a csempe eltorjon (5. abra).

A csempe vagasa kozben a kinyithatd konzol kinyithatd, hogy a szerszamot kénnyebben tudja kezelni (6. abra).

o v kw

* A gyarté fenntartja a jogot, hogy elGzetes értesités nélkil kisebb valtoztatasokat eszk6z6ljon a termék kialakitasaban és miszaki specifikacidiban, kivéve, ha
ezek a véltoztatdsok jelentSsen befolydsoljak a termékek teljesitményét és biztonsagéat. A kézikonyv kezében tartott oldalakon leirt/illusztralt alkatrészek a
gyartd termékcsalddjanak maés, hasonlé tulajdonsagokkal rendelkezé modelljeit is érinthetik, és eléfordulhat, hogy az On &ltal most megvasarolt termék nem
tartalmazza azokat.

* A termék biztonsdganak és megbizhatdsaganak, valamint a garancia érvényességének biztositdsa érdekében minden javitasi, ellenérzési vagy csere
munkalatot, beleértve a karbantartast és a specialis beallitasokat is, kizardlag a gyarto hivatalos szervizének szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel hasznalja. A termék nem mellékelt felszereléssel torténd lizemeltetése meghibdsodast, vagy akar sulyos sérulést
vagy haldlt is okozhat. A gyarto és az importér nem vallal felelGsséget a nem megfeleld felszerelés hasznalatdbdl eredd sérilésekért és karokért.

TECHNICAL DATA / TEXNIKA AEAOMENA / DATI TECNICI / TEXHUYECKW A AHHW / DATE TEHNICE /
TEHNICKI PODACI / MUSZAKI ADATOK

BTC3000: 0 - 45°, 1290/900 mm*, 21.4 kg** with aluminium base*** & ®20 x ®4 x 2 mm wheels****
BTC3250: 0 - 45°, 1520/1020 mm, 23.6 kg with aluminium base & ®20 x ®4 x 2 mm wheels

* Cut, ko, taglio, pasaHe, taieturd, rez, vagas

** Weight, Bapog, peso, Terno, greutate, tezina, saly

**% Aluminium base, Bdon aloupviou, base in alluminio, anymmMHuesa ocHoBa, baza din aluminiu, aluminijska baza, aluminium alap
**** Carbide wheel, podéha kapBLdiou, ruota in carburo, kapbuaHo Koneno, roata de carburd, karbidni kotac, karbid kerék
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The instructions manual is also available in digital format on our website

¢ =2

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.

Mropeite va Bpeite T1g 06nyleg Xpriong Kat o NAEKTPOVLK Hopdr| LECW TNG LOTOoEALSAG pag
www.nikolaoutools.com. Avantriote Ti¢ Le tov Kwdikd mpoidvtog oto nedio Avalitnon " Q" .



	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page



